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ŠA, ime koje ponosno nosi festival sa dušom, potpis je na bezvre-
menskim Mikšinim akvarelima

Dalibor Popović Mikša je bio jedan od onih zbog kojih Grad Pri-
jedor krasi čuvena sintagma “grad umjetnika”. 

Pregršt talenata i dubina duše ovog čovjeka, vječnog dječaka, 
svestranog umjetnika i sanjara, kao bogato nasljeđe, živjeće i 
dalje. Dio tog nasljeđa živi kroz ŠA Fest, koji je osnovan 2018. 
godine kao multidimenzionalni festival muzike i umjetnosti, u 
sjećanje na njegovo ime. 

Mikša je rođen u Zagrebu 1980. godine. Početkom devedesetih, 
purgerske ulice zamijenio je prijedorskim. Kao tinejdžer, sa pri-
jateljima osnovao je rok bend “Tattoo”, koji osvaja publiku širom 
regiona. Prijedorski sastav osvaja prvu nagradu stručnog žirija 
na “Gitarijadi” u Zaječaru 1997. Takođe, pobjeđuje na čuvenom 
takmičenju lajv bendova “The Battle of Bands” u Beogradu 2010. 
Diskografija benda obuhvata albume “Iz Kaveza”, dva izdanja al-
buma “Čista Energija”, te “U Nebogled”.
Mikšin autorski rad, autentičan glas i muzika koju je stvarao na 
gitari i saksofonu ne ostaju zabilježeni samo u pjesmama benda 
“Tattoo”, nego i mnogih drugih sastava sa kojima je svirao.

Karijeru i kreativnost razvija i kao izvanredan slikar. Akademi-
ju likovnih umjetnosti završio je u Banjaluci, u klasi profesora 
Radomira Kneževića. Daliborova umjetnost fokusira se na igru 
svjetlosti i sijenke, urbane akvarele, te prizore iz svakodnevnog 
života. Njegova najčešće korišćena tehnika je akvarel, koji je na-
jbliskiji njegovom senzibilitetu i po kome je postao prepoznatl-
jiv, a potom i crtež i akril. Mikšini nestvarni akvareli žive širom 
svijeta, kraseći zidove i živote onih čija je srca ovaj umjetnik dir-
nuo svojim radom.

Posljednji niz godina živio je i radio u Beogradu. Iznenada nas je 
napustio, 13. oktobra 2017, u svojoj 37. godini. 

Mikša! Voljeli bismo da si sa nama, da si upravo ti na ovom veli-
kom stejdžu sa gitarom, mikrofonom ili saksofonom. Voljeli bis-
mo da vodiš likovne radionice i da se smiješ sa kolegama sa aka-
demije, da nas guraš naprijed kada ne ide sve po planu, i da nas 
umiruješ svojom skromnošću. Voljeli bismo da i dalje uživamo u 
tvom talentu, prijateljstvu i dobroti.

Poveo si nas sa sobom daleko kroz tvoju muziku i slike. Vodimo i 
mi tebe uvijek sa nama! ŠA je opet na ulicama Prijedora! 

O Mikši
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Ša Fest počinje u srijedu, 24. 
jula, kada će u “Antistres zoni” 
biti održan koncert Ramba 
Amadeusa i stand-up nastup 
Neše Bridžisa. U četvrtak na 
istom mjestu sviraće Buč Kes-
idi, a za after party zadužen je 
DJ Dejan Milićević. U “Antistres 
zoni” tokom dana na programu 
su ekološke i umjetničke radi-
onice.

U srijedu i četvrtak na Malom 
gradskom trgu biće održan pro-
gram “Ša kids”uz nastup “Haos 
animatora” i dječiji muzički 
program.  U okviru “Art kutka”,  
ispred Galerije “Sreten Sto-
janović”, biće postavljena izlo-
žba plakata o temi nasilja na 
internetu studenata akademija 
likovne umjetnosti u Banjaluci 
i Novom Sadu. Takođe, u “Art 
kutku” biće održane likovne ra-
dionice. Istovremeno, u samoj 
Galeriji biće postavljena izlož-
ba “Yugo Logo” o temi grafičkog 
dizajna u bivšoj Jugoslaviji.

Na ŠA Festu kao i ranijih godina 
i ovaj put – fantastična muzika 
za sve generacije. U petak i sub-
otu, 26. i 27. jula, u Ljetnoj bašti 
u “ŠA Live” programu nastupaju 
velike regionalne zvijezde. Pe-
tak je rezervisan za Partibre-
jkers, Sunshine, Artan Lili, Bigru 
& Paja Kratak i Eho Radar. U sub-
otu nastupaju Dubioza kolektiv, 
Edo Maajka, Atheist Rap, Grin 
Bulz i Motherfunky.  

Ni ljubitelji elektronske muzike 
neće ostati uskraćeni za svjets-
ki poznate DJ-eve. U „Elektro 
park“ zoni festivala u Starom 
gradu do ranih jutarnjih časova 
držaće vas budnimIan Pooley, Al-
exander Kowalski, Marta, Dejan 
Milićević, Dejan Milosavljević, 
Mladen Tomić, Siniša Tama-
mović, Level7el i mnogi drugi.

ŠA Fest i ove godine podržava 
Grad Prijedor, dugogodišnji pri-
jatelj i pokrovitelj festivala.

ŠA Fest je memorijalni festival 
posvećen prijedorskom likov-
nom umjetniku i muzičaru Dal-
iboru Popoviću Mikši. Održava 
se u Prijedoru, a prihod od fes-
tivala usmjerava se u istoimenu 
fondaciju koja podržava talen-
tovane umjetnike i njihov autor-
ski rad.
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Majstor je imitacija i odličan improvizator, Nenad Danilović, poznatiji pod pseudonimom Neša 
Bridžis jedan je od najpoznatijih i najpopularnijih srpskih stand up komičara.

Profesionalni angažman u svijetu komedije je započeo 2010. godine, mada on smatra da se za 
to pripremao cijeli svoj život posmatrajući još kao dijete ljude iz prikrajka, analizirajući njihove 
ličnosti kroz pokrete, ekspresije lica, itd.
Prijedorska publika moći će uživati u njegovom stand up nastupu 24.7. Na ŠA WARM-up u Antistres 
zoni u Starom gradu.
Predstava život je mini autobiografija, pomalo iskarikirana. Bavi se običnim ljudima, njihovim 
karakterima, osobinama u kojima se mnogi pronalaze. Neša će se iz svog ugla predstaviti publici, 
upoređivati prošlo i sadašnje vrijeme i vremena koja nam dolaze, konstantno mijenjajući odraze 
svih ljudi koje već poznajete, a u životu ih niste sreli. Ovo je inače predstava koja je izvedena više 
od 800 puta i jedna je od najomiljenijih Nešinih predstava. Za ovu se predstavu uvijek traži karta 
više. Kako Neša kaže “Izvodiće je dokle god traje život.”

ŠA WARM-UP, SRIJEDA 24.JULI
(Antistres zona, Stari Grad)

ŠA WARM-UP, ČETVRTAK 25.JULI
(Antistres zona, Stari Grad)

Svojim spektakularnim nastupom obilježio je i otvorio ŠA Fest 2022. godine. On 
je Rambo. On je Amadeus. On je svjetski mega car. On je tribute samom sebi, on 
je... ko zna šta sve ne. I sve mu stoji. A stajaće mu i otvaranje petog jubilarnog ŠA 
Festa!

Evo par riječi od Ramba o ovom dogadjaju:
Tribute samom sebi je nužna faza u mom samorazvoju. Ideja je da postavim neku 
filosofsku distancu od Rambo Amadeusovske poslovične arogancije , koja je sa 
stejdža dobrim djelom krenula da se preliva i u moj svakodnevni život. Tako da 
ovo sigurno možemo zvati umjetničkom procedurom , čiji vrhunski zadatak je da 
čini i protagonistu i aduditorijum plemenitijim.
Naravno, želimo da se zabavimo, ponekad se to zaboravi od silne ambicije.

Ovo ljeto nema ljubavi u klubu, ali je u neograničenim količinama ima na ŠA Festu!

Pančevačka indie rock senzacija donosi euforiju i zove na đuskanje gdje god da se pojavi! Zoran 
i Luka stižu na ŠA Fest 25. jula, a obavezno dođi i ti i provjeri zašto je Buč Kesidi jedan od omil-
jenih bendova nove generacije!  Indi rok elektro disko zvijezde, bend Buč Kesidi, koji otvoreno 
bježi od alternative, a teži mejnstrimu. Buč Kesidi čine Luka Racić na gitari i Zoran Zarubica za 
bubnjevima, a bend su osnovali 2014. godine sa idejom da obogate tadašnju muzičku scenu 
indie rock žanrom. Srca publike počeli su da osvajaju nakon albuma prvjenca objavljenog 2016. 
godine Opsesivno-kompulsivni hospul na kojem se nalazi deset pjesama. Od tada, Buč Kesidi 
je bend koji pretežno sluša mlada alternativna publika u Srbiji, ali i regionu. Bend je dva puta 
osvajao MAC nagrade, najpre 2020. godine za najbolju alternativnu pop numeru – Nema ljubavi 
u klubu, koju prati moderan zvuk sa uticajima elektronske muzike, a ove godine za najbolju rok 
numeru proglašena je njihova pjesma Idemo do hodnika.

Dejan Milićević je neosporni pionir tehno muzike u Srbiji, čija je karijera obeležila prethodnih 
20 godina elektronske scene. Sa bogatom internacionalnom karijerom, on je stekao reputaciju 
kao jedan od najcenjenijih i najtraženijih DJ-eva u svetu. Njegov muzički talenat i strast prema 
elektronskoj muzici doveli su ga do nastupa na svim najvećim festivalima širom Evrope, kao i u 
prestižnim klubovima širom sveta. Njegov neumorni rad i posvećenost muzici omogućili su mu 
da osvoji publiku gde god da se pojavi. Ovo ljeto na ŠA WARM UP-u  plešemo uz fuziju house-a 
i techno-a, ispunjeno najnovijim underground hitovima i povremenim retro klasicima.

BUČ KESIDI

DEJAN MILIĆEVIĆ ŠA WARM UP PARTY

RAMBO AMADUS

NEŠA BRIDŽIS 
Stand-up komedija ,,Život,,
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ŠA LIVE- 26. juli

ISTI, POSEBAN, SLOBODAN, SAMO SVOJ - PARTIBREJKERS! 
Svojim su britkim stihovima, prljavim zvukom, moćnim gitarskim 
riffovima i tutnjavom bubnjeva publiku osvojili već prvim albumom. 
Pjesme poput „Hej Ti, Dole U Mraku“, „Stoj, Džoni“ i „Ti Moraš Biti 
Moja (Sad)“ i danas su neka od najvećih regionalnih rock ostvarenja. 
Bend koji je odgojio i inspirisao generacije te utabao put čitavom 
žanru. Talentovani, inspirativni i iznad svega slobodni, stvorili su 
jednu od najmoćnijih i najpoznatijih diskografija na ovim prostori-
ma i postali velikani RnR-a! Njihov vreli, žestoki i divlji zvuk slušaće-
mo na ŠA Live-u 26. Jula.

Pamtimo njihov nastup na prvom ŠA Festu, gdje su nevjerovatnom 
energijom i emocijama, u sjećanje na Mikšu i njihovo veliko 
prijateljstvo, ostavili srce na terenu.
Sa više od 10 godina karijere, prepoznatljivim zvukom, energi-
jom, izuzetnim vizualnim identitetom i nizom uspješnih hitova, 
s pravom nose epitet jedne od najkvalitetnijih i najpriznatijih 
grupa u Srbiji i regionu.
Posebno smo ponosni jer je upravo jedan od članova benda, Bo-
jan Slačala, naš Prijedorčanin. Novi zvuk u gradu i na ŠA Fest nam 
donosi Artan Lili!

Prošle su tri decenije otkako je “dečko iz bloka 37” Bane Bojović 
okupio ekipu kojoj je dao ime “Sunshine”, ne sluteći da će samo ne-
koliko godina kasnije postati jedan od najznačajnijih bendova na 
sceni. Njihov povratak obilježen je novim hitovima, uključujući ne-
davni singl “FNP” s nadolazećeg albuma “Vortex”, koji stiže krajem 
ove godine.
Nakon nezaboravnog nastupa prije dvije godine, Sunshine se na 
zahtjev publike, vraća  na ŠA Fest spreman da donese svoju elek-
trizujuću energiju i poznate hitove poput “Kokane”, “Žaklina traži 
sponzora”, “‘91 Preview“, “Misli mene gone” i mnoge druge.
Euforija devedesetih i Sunshine 26. jula na ŠA Festu! 

Doktor, psiholog, profesor, dva programera—ne, ovo nije oglas za posao, ovo su članovi najboljeg pri-
jedorskog benda u zadnjih nekoliko godina! Da je ipak moguće istovremeno voditi uspješne karijere i 
praviti fantastičnu muziku, Eho Radar je pravi dokaz toga.
Band su osnovali Marko Divjak (vokal, gitara) i Nikola Grab (gitara) krajem 2018. godine. Tokom godina 
dolazilo je do promjena u sastavu benda koji pored Marka i Nikole sada čine još i Maja Rujević (prateći 
vokal), Igor Stakić (bas) i Denis Selimović (bubnjevi). 
Bend je osvojio prva mjesta na gitarijadama Na putu za jug u Mostaru, Rok fest u Aleksandrovcu, Music 
Vibes Festival u Užicu, kao i prvo mjesto na Demofestu u Banjaluci 2023. godine.
Bendu uskoro izlazi debitantski album Bez granica, sa kojeg je već objavljeno 8 singlova. Trenutna rade 
na spotu za poslednji singl sa nadolezećeg albuma kao i na novim pjesmama.Fondacija D.P.M. ponosno 
podržava sve njihove projekte.

Gledamo ih i slušamo 26. Jula na ŠA Live-u.

Momci koji žive sport, ali malo više žive rep muziku. Bigru i Paja 
Kratak je rep duo iz Beograda, iz naselja Medaković. Duo su oformi-
li Miloš Grubor (Bigru) i Pavle Janković (Paja Kratak) prvi put u jav-
nosti su se pojavili 2013. godine sa singlom „Tamanica” i zadobili 
prve obožavatelje, zahvaljujući šaljivom i originalnom rep zvuku. 
Dvojac je ubrzo postao popularan među poštovaocima izvornog 
rep zvuka i uslijedili su prvi nastupi zahvaljujući podršci grupe 
„Prti Bee Gee”.  U 11 godina postojanja snimili su četiri albuma. Nji-
hove nove i stare stvari, ali i kako njeguju tekovine hip hop kulture 
čućemo na ŠA Festu zadnjeg vikenda vrelog jula. 

PARTIBREJKERS 

SUNSHINE BIGRU I PAJA KRATAK

EHO RADAR

ARTAN LILI
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ŠA LIVE- 27. juli

Dubioza kolektiv je već odavno muzička institucija, možete 
preferirati ili ne muziku ovog benda, ali je činjenična stvar da je 
Dubioza jedan od rijetkih autentičnih bh. kulturnih proizvoda 
koji je osvojio svijet.
U vrlo plodnoj, 20 godina dugoj karijeri objavili su 10 studijskih 
albuma, jedan EP i jedan dvostruki live LP, dok su istovremeno 
svirali valjda u svakom kutku svijeta.Šta je toliko magično u nji-
hovim koncertima i muzici da je očaralo tolike generacije na raz-
nim meridijanima i paralelama, ŠA publika će se moći uvjeriti na 
petom jubilarnom ŠA Festu, gdje donese  hitove kao što su “Kažu”, 
“Valter”, “Kokuz”, “Blam”, “No Escape (from Balkan)”, “USA”, ili 
“Volio BiH”.
PUNK IZ DOBA JUGE! Legendarni novosadski pank rok bend Athe-
ist Rap ove godine obijležava veliki jubilej, 35 godina postojanja i 
kontinuiranog stvaralaštva.
Mašina je upaljena u kultnom novosadskom klubu Mašinac na 
koncertu Ramba Amadeusa, neplanski, kroz druženje, zabavu i 
neizmjernu ljubav prema muzici. Nekoliko mjeseci kasnije održa-
li su svoj prvi koncert u Novosadskoj kapiji u Petrovaradinu i os-
talo je istorija.
Tokom dugogodišnje karijere, objavili su šest studijskih albuma, 
jedan zajednički album sa njemačkim bendom Defenders of the 
Universe, koncertni DVD, live album i monografiju izdatu povo-
dom 20. rođendana benda, a u pripremi je i novi singl, čije se 
izdanje očekuje uskoro.

Domaće ime i najjače rime! Reper, tekstopisac, producent, majstor 
rima u svojim tekstovima uvijek pronađe mjesto za progovaranje 
o aktuelnim društvenim temama, ali i ličnim problemima, potpu-
no ogoljeno i iskreno. Edin prvi album Slušaj mater ove godine 
slavi 23. rođendan, a poslednji sedmi studijski album Moćno os-
vojio je i Porina. 

Poslije 35 godina, Radule, dr Pop i drugari i dalje rade, a neki 
tekstovi i pjesama su danas aktuelniji nego ikada, što samo gov-
ori o tome da je bend prošao test vremena i ako je u pitanju tri 
i po decenije konstantnog djelovanja.

Od svog osnivanja, Grin Bulz se pozicionirao kao bend žanrovski drugačiji od os-
talih, kombinujući rap sa rock-om, metalom, funk-om i jazz-om. Jedinstvena, svo-
ja, originalna ekipa iz Banja Luke, aktivna je već 10 godina, a stvaralaštvo im se 
sastoji od preko 70 autorskih pjesama.
Pobjednici su Banjalučke gitarijade 2019. i Sarajevo Rock Festa 2019, dok su na 
prvom Rock Festu u Aleksandrovcu 2019. osvojili drugo mjesto.
Ekipa iz “Grin Bulza” kažu da od muzike ne žive, ali da žive za muziku. “Ovo nam 
je svima velika ljubav i sve počinje od toga. Aktivni smo gotovo deset godina, a 
svi se bavimo muzikom još i duže od toga, pa možemo reći da je ljubav i dalje tu, 
kao na samom početku”, kažu u bendu. Na ŠA Festu su prvi put svirali prije dvije 
godine na ŠA Ulici, a ove godine možemo ih vidjeti na glavnoj ŠA Live bini u Ljet-
noj bašti.

Motherfunky je bend koji j nastao krajem 2006. godine.
Njihov zvuk,inspirisan Nu Metalom i svojevrsnim crossoverom,brzo je privukao pažnju 
publike,te im omogućio brojne nastupe u klubovima i na festivalima širom regije. Kroz 
godine postojanja,MOTHERFUNKY je objavio mini demo album,kao i nekoliko singlova,od 
kojih se ističe “Jump” koji je pratio i video spot.
Krajem 2016. godine dolazi do prekida aktivnosti benda...međutim početkom 2024.godine 
bend se ponovo okupio,najavljujući svoj povratak na muzičku scenu.
Nakon osam godina pauze (koja je za ozbiljne fanove čitava vječnost),Motherfunky, povrat-
nički i prvi nastup imaće na ŠA Live stage-u.
Nemanja, Boris, Ruja, Miljan, Igor i Damir kažu da su u formi, uvježbani i spremni da po-
kažu zašto su nedostajali sve ove godine.:) Za sve stare i nove fanove, poruka je jasna: 
Motherfunky se vraća jači nego ikada! 

DUBIOZA KOLEKTIV

ATHEIST RAP

EDO MAAJKA

GRIN BULZ

MOTHERFUNKY
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ŠA ELECTRO-IZVOĐAČI
Electro park i ove godine bit će središte vrhunske zabave i odlične elektronske muzike. 26. i 27. jula najbolji svjetski i regionalni DJ-evi dolaze na ŠA Fest.

Njegovi albumi Meridian i Since Then su vi-
soke tačke house muzike, a remiksi poput 
Daft Punkovog ‘Burnin’ iz 1997. godine i nji-
hovog prepravka Pooleyjeve ‘Chord Memo-
ry’ govore o njegovom velikom uticaju. Ta-
kođe, Ian je remiksovao mnoge umjetnike 
i izdavao muziku na prestižnim etiketama 
poput Innervisions i Rekids, dok većinu 
svojih izdanja objavljuje na svojoj etiketi 
Pooledmusic.
Kao DJ, Ian Pooley je svirao u mnogim 
značajnim klubovima i na festivalima širom 
svijeta, uključujući Panoramabar i Glaston-
bury Festival. Njegovi setovi su poznati po 
savršenom balansu klasičnih i novih pjes-
ama, uz uvijek prisutan osjećaj za zabavu. 
Nakon 17 godina, Ian Pooley se vraća sa 
novim live show-om, pružajući još jedan 
uvid u njegov suštinski muzički svijet.

Wade Newhouse je DJ i producent iz Banje 
Luke (Bosna i Hercegovina) koji je započeo 
svoju karijeru kao radio voditelj 2005. go-
dine na lokalnoj radio stanici. Kroz radijs-
ko iskustvo stekao je vještine i veze koje 
su ga dovele do nastupa u klubovima i na 
festivalima širom Bosne, što je na kraju re-
zultiralo priključivanjem promo timu EXIT 
festivala za bosanski region.
Godine 2014. objavio je svoj prvi EP “Rain 
Love” koji je izdala londonska izdavačka 
kuća “Tall House Digital”.
Wade je nastupao s imenima kao što su 
Space Motion, DJ Lion, Mladen Tomić, Siniša 
Tamamović, Jelly For The Babies, Moke Ok-
erić, Veljko Jović, Filip Fisher, Nebs Jack, itd.

Kowalski je jedan od najistaknutijih pred-
stavnika berlinske techno scene. Pre-
poznatljiv je po muzičkoj svestranosti kroz 
koju elegantno spaja techno sa elementima 
deep housea, duba i funka. On sjajno umije 
da prenese emocije kroz masivni zvuk, zbog 
čega je zavrijedio visoku reputaciju kako 
među rejverima i muzičkim profesionalci-
ma, tako i među kritičarima.

Superiorne tehničke vještine i izuzetna dis-
kografija koju karakterišu brojne “bombe 
koje raznose plesne podijume”, donijeli su 
mu titule najboljeg producenta i najboljeg 
live izvođača, kao i dvije nominacije za Ger-
man Dance Awards.

Mladen Tomić je prepoznatljiv zbog svog 
tech-house zvuka koji hipnotiše i koji je do-
datno zarazan zbog jakog “gruva” i basova 
koji su postali zaštitni znak ovog DJ-a.
U tech-house vodama je i Siniša Tamamov-
ić, koji je distinktivan zbog uvrštanja bubn-
jeva u svoj zvuk i setove, kao i zbog nevje-
rovatnih žurki koje su ga odvele na najveće 
evropske festivale!
Dobro poznati  ŠA publici, nastupali su na 
Elekto stejdzu samostalno, a ove godine 
ukrštaju snage i garantuju lude pokrete do 
ranih  jutarnjih sati. Subora, 27.7., Elektro 
park,

Elektronsku muziku počela je da istražuje 
krajem 90-ih, a ljubav prema različitim žan-
rovima prelila se u njen jedinstveni  DJ stil. 
Ova sjajna slovenka nastupala je na mnogim 
poznatim festivalima širom regije,  a prošle 
godine i prvi put na ŠA Festu. Da se dopala 
ŠA publici dokaz je i njen ovogodišnji nas-
tup na ŠA Festu, gdje će nam mješavinu 
techna, acida, electro breakbeat-a na Elec-
tro park stejdžu zavrtiti DJ MARTA! 

DJ, producent i diplomirani inženjer audio 
i video tehnologija. Bavi se i akustikom. Mi-
losavljevićeva kolekcija od nekoliko hilja-
da ploča ne poznaje vremenska i žanrovs-
ka ograničenja. Među njegovim vinilima 
možete naći sve, od techn-a i house-a, do 
jazz-a, soula, funk-a, disco-a i boogie-ja. 
Kao veliki poštovalac sintisajzera, klavira i 
ritam mašina, konstantno eksperimentiše 
i istražuje nove forme alternativne muzike.
Osim sa mnogim superstarovima elektron-
ske muzike, dijelio je scenu sa imenima kao 
što su: izraelski jazz velikan Avishai Cohen, 
detroitska funk ikona Amp Fiddler, koji je 
i bivši član kultnog benda Funkadelic, bri-
tanska pop soul diva Jessie Ware, islandski 
avangardni duo GusGus, techno legenda Jeff 
Mills i Simfonijski orkestar RTS-a i drugi. 
Produkcijski debi imao je na kompilaciji 
radija B92 „Belgrade Coffee Shop” 2006. go-
dine, a kasnije i na holandskim izdavačkim 
kućama Luxaflex i Shadowfax, kao i na 
etiketi Jesus Loved You.

DJ i producent koji je osvojio srca klabera 
širom regiona. Ploveći između soul-a, dis-
co-a, funk-a, house-a i techno-a, potencira 
na organskim i analognim zvucima koji daju 
posebnu boju njegovom zvuku.Dobra en-
ergija, ritam i ludi pokreti su neizbježni jer 
Danijel Kević nastupa na domaćem terenu!

IAN POOLEY

WADE NEWHOUSE ALEXANDER KOWALSKI

DJ MARTA

MARKO MILOSAVLJEVIĆ 

MLADEN TOMIĆ

DANIJEL KEVIĆB2B KOBAYA

B2B SINIŠA TAMAMOVIĆ
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Preuzimanje festivalskih narukvica 
i kretanje kroz festivalske zone

Da li znaš da tvoju ulaznicu treba da zam-
jeniš za narukvicu? 
Donesi ulaznicu u našu check-in zonu kako 
bismo je verifikovali i dali ti tvoju festivalsku 
narukvicu. Samo sa narukvicom moći ćeš 
ući na ŠA Live stage, odnosno Electro Park 
stejdž ili na oba u zavisnosti koju kartu si 
kupio. Sa validnom narukvicom možeš da 
uđeš i u zonu kampa ukoliko si ga prethodno 
rezervisao.
Za sve ostale festivalske zone narukvica ti 
nije potrebna. Slobodno se kreći kroz An-
tistres zonu, provedi dan na ŠA plaži i posjeti 
food corner. Sa svojom narukvicom takođe 
možeš bez ograničenja i da izađeš sa festiva-
la, te da se na njega ponovo vratiš. 
Nikad se ne zna, možda je na drugom stejdžu 
bolja žurka. Tvoje je da provjeriš ukoliko 
imaš ulaznicu/narukvicu koja ti otvara sva 
vrata.

Potreban ti je smještaj? Ukoliko već imaš 
ulaznicu za ŠA Fest, budi besplatno naš 
gost. Nemaš šator? Nema veze, imamo ga 
mi!
Ne propusti ništa, ostani u ŠA kampu 
na festivalskom ostrvu u centru grada i 
samom srcu festivalske zone i to besplat-
no. Radno vrijeme ŠA kampa je od 26. 
jula od podne do 30. jula do 13 časova, 
i sve to vrijeme neće ti biti dosadno uz 
pregršt besplatnih sadržaja.

Kamp nudi tuševe, toalete i WIFI, a na 
dohvat ruke su ti Tropic food corner i ŠA 
plaža na rijeci Sani.

Dođi na vrijeme, pokaži tvoju festival-
sku ulaznicu na kamp INFO punktu i 
rezerviši besplatno mjesto u kampu ili 
naš besplatan šator. 
Broj mjesta je ograničen, organizuj se sa 
ekipom na vrijeme. 

Dobrodošli u Prijedor. 

ŠA voz - kul skroz
I ove godine na ŠA Fest dođi ŠA vozom. Saradnjom Željeznica Republike 
Srpske i ŠA Festa publika iz Banjaluke, Novog Grada, ali i Doboja, besplat-
no, bezbjedno i sigurno dolazi na ŠA Fest u Prijedor već dobro poznatim 
i nadaleko čuvenim ŠA vozom. Budući da smo izgradnjom ovog jedinst-
venog brenda postali nadaleko poznati i da smo bili primjer i drugim festi-
valima, odlučili smo da ŠA voz pokrenemo i ove godine i da i dalje budemo 
primjer društveno odgovornog festivala. 
Festivalska žurka očekuje te već u ŠA vozu, a red vožnje u skladu je sa 
satnicom festivala, kako prvo, tako i drugo veče. Sve što ti je potrebno je da 
imaš ulaznicu za ŠA Fest uz koju kartu za ŠA voz dobijaš gratis na biletar-
nici željeznica u Novom Gradu, Doboju, Banjaluci i Prijedoru od 26. do 28. 
jula.

Polazak BL - PD u 15:29 i 19:20
Polazak PD - BL u 05:16 i 7:48
Polazak Novi Grad - PD u 15:15 i 19:00
Polazak PD - Novi Grad u 05:18 i 8:41
Polazak Doboj - PD u 07:27 i 15:28
Polazak PD - Doboj u 05:16 i 7:48

Art kutak
24. i 25. jula
19.00-21.00 h

ŠA kids
24. i 25. jula
19.00-22.00 h

ŠA kamp
25. jula od
17.00 do
28. jula do 
12:00

ŠA Live 
stejdž
26. i 27. jula 
20.00-02.00 h

Antistres 
zona - ŠA
wormup
24. i 25. jula 
21.00-01.30

Antistres 
zona - ŠA
radionice
25. 26. i 27 jula 
21.00-01.30

Coffee 
zone“Life club”
24. jula od
19.00 do
28. jula do 
12:00

Elektro 
Park stejdž
26. i 27. jula 
22.00-05.00 h

Cashless sistem plaćanja
Piće na ŠA Festu u svim zonama i ove godine 
plaćaš digitalnim karticama. Na karticu možeš da 
položiš iznos koji želiš, a stanje u svakom trenut-
ku možeš da provjeriš putem aparata postavljenih 
na šankovima.
Tvoju karticu čuvaj do kraja festivala jer neis-
korišteni novac možeš da dobiješ nazad, kao i 
depozit koji plaćaš za preuzetu karticu. 
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Svaki grad ima svoju
prepoznatljivu snagu,
a Jelen pivo slavi sve
ljepote Prijedora.
Smješten na obalama
rijeke Sane i Gomjenice,
te na brežuljcima ko-
jima se planina Kozara
spušta u prijedorsko
polje. Prijedor je grad
murala, željezne rude i
dobre muzike.

I ove godine u realizaciji
ŠA Festa pridružuje
se i domaći trgovački
lanac Tropic. Pružajući
aktivnu podršku
projektima u lokalnim
zajednicama u ko-
jima posluje, Tropic je
prepoznao vrijednosti
festivala koje 

Slatki ukusi se već osjećaju 
u zraku. Stogodišnja tradici-
ja keksare Mira će zasladiti 
ovogodišnji ŠA festival 
svojim već poznatim oku-
sima širom svijeta. Malo 
slatkoga nije s gorega!

Kako bi lakše podnijeli 
uzavrelu atmosferu tu je i 
prirodna voda Vivia I Vit-
inka gazirana voda obič-
na ili sa tvojim omiljenim 
okusima, jer hidrataciju 
ne smijemo zaboraviti i 
tokom zabave. Energija, 
sjajna muzika i još bolja 
ekipa!

Poznato je i to da je Jel-
en prijatelj muzike, mla-
dih ljudi i umjetnika,
zato je i ove godine ŠA
Fest powered by Jelen.
Ljeto je godišnje doba
u kojem više vremena
provodimo sa prijatelji-
ma i porodicom, a česta
okupljanja, druženja
i posebne trenutke
uvijek upotpuni i vjerni

cjelokupnu realizaciju 
podižu na jedan viši nivo.
Poslujući u Prijedoru sa
tri marketa, Tropic je,
kako u Prijedoru, tako i

prijatelj - Jelen pivo.
Hladan Jelen u julu, po
cijeni od samo 3,50 KM
uz žurku sa najboljim
bendovima i imenima
regionalne muzičke
scene je neprocjenjivo
iskustvo.

Konzumirajte odgovorno!
Za naša dobra vremena.

u regiji, postao pre-
poznatljiv kao mjesto
kvalitetnih i dobrih
slanih i slatkih zalogaja
te će i na samom festi-
valu posjetiocima ponu-
diti dio svog asortimana
na lokaciji chill zone.
Jer, nema dobre žurke
bez dobre klope.

Podrška bez koje ne bi mogli, podrška koja mnogo 
znači i nama i vama jer festival je dio grada, a grad
dio festivala, i zajedno napreduju korak uz korak da 
festival bude ono što jeste, vid umjetnosti,
stvaralaštva, stipendija, edukacije i svega što ŠA fest 
donosi u svom multidisciplinarnom programu.
Zato svi u Prijedor, jer u gradu odzvanja:

“ŠA me zove, moram poći”

Podržavajući jedni druge, promovišemo grad, ali i 
regiju. Želimo da budemo primjer ostalima.
Turistička organizacija ponudila je ŠA Fest organizaci-
ji i ove godine sve svoje resurse i na tome im
beskrajno zahvaljujemo.

Austronet je ponosni sponzor ŠA Festa od prvog dana, 
gdje pored dobre zabave možete da
se uvjerite i u sve prednosti njihovih lijepih i korisnih 
proizvoda. Ova uspješna firma osnovana 2007.
godine, zaštitnim mrežama i banerima renomiran-
ih brendova Soliday i Easy2Shade obogatiće i ove
godine prostor ŠA Festa i sve njegove festivalske zone. 
Kao sjajan dodatak Sunčevim jedrima koja će
pružiti potrebnu hladovinu u vrelim julskim danima.

ŠA LIVE powered by

Ukusni zalogaji iz Tropic marketa su opet na ŠA festu Grad Prijedor

Turistička organizacija

Austronet stvara hlad

AI gin i Gazdina

Viva vodaDobili smo krila jer Red Bull je tu

ŠA fest je dobio krila ove godine, tako da uz Red Bull 
i njegova nova krila Red Bull Editions u kombinaciji 
Krila Red Bull Energy Drink sa specifičnim okusima 
Kurube i Zove, možete oživjeti svoje tijelo i duh. 
Energija, sjajna muzika i još bolja ekipa!

Zasladite sa
Mirom

Prijedorčanka, nam donosi 
već dobro poznatu poseb-
nu Gazdinu liniju voćnih 
rakija i svoj vrhunski 
proizvod AI gin, i kažu da 
nam je priroda podarila 
otmenost i zato ćemo je sa 
prirodom lakše pronaći u 
sebi.

NLB Banka je sa nama

Ove godine Banka partner ŠA Festa je NLB banka 
koja je u okviru svoje društveno odgovorne strate-
gije djelovanja prema lokalnoj zajednici fokusirana 
na podršku umjetnosti. 
Putem NLB Smart POS aplikacije na android telefona, 
moći ćete brže i lakše da dođete do svoje karte na 
vratima festivala!

Arcelor Mittal

Ni ovoga puta nije izostala podrška preduzeća Acelor-
Mittal Prijedor. Kao društveno odgovorna kompani-
ja, ArcelorMittal je fokusira na podršku u mnogim 
oblastima ključnim za našu lokalnu zajednicu, među 
kojima su upravo kultura i umjetnost koje promoviše 
ŠA Fest. “Kroz svoje vrijednosti: kvalitet, održivost i 
razvoj, koračamo dalje oblikujući budućnost za gener-
acije koje dolaze.”


